

Любой конкурс завершается очень приятной церемонией награждения, особенно трогательно она проходит, когда награды получают дети.

В ежегодном международном конкурсе детского рисунка Группы «Интер РАО» «Энергия детства», который проводится среди сотрудников компании и членов их семей перед Днём энергетика, приняли участие в разных номинациях многие девчонки и мальчишки в возрасте от 3 до 16 лет, в том числе и добрянцы.

В феврале на Пермскую ГРЭС из Москвы была доставлена большая коробка с подарками для всех участников этого удивительно радостного конкурса. Подарки нашим юным художникам вручил помощник директора по административному управлению Игорь Ипполитов в Доме культуры «Союз» на праздничном мероприятии.

Обладателями фирменных пакетов с наборами цветных карандашей и альбомами от компании «Интер РАО» стали:

- Анастасия Шарапова (6 лет)
- Василий Шувалов (6 лет)
- Тимофей Чащихин (7 лет)
- Илья Катаев (10 лет)
- Татьяна Егорова (11 лет)
- Елизавета Щелёва (7 лет)
- Полина Усанова (6 лет)
- Анна Чермных (12 лет)
- Владимир Колобов (9 лет)
- Карина Колобова (14 лет)

Поздравляем всех участников конкурса!

Благодарим ребят, а также их родителей – сотрудников Пермской ГРЭС. Надеемся, что и в следующем конкурсе дети энергетиков примут активное участие, и поделятся своей доброй энергией детства.

